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Maksymalna do zdobycia iloé¢ punktéw: 80

1. Prawdziwa jest nieréwnos¢
] (log; 123456789)"€7 123456789 . 1934567891081 (1087 123436750)
} 10g4 710g3 5 > 105{3 ‘r)lug‘ 7
] ologg 7 > Tlogs 2
. Parabola y = x® ma jeden punkt wspdlny z okregiem o érodku w punkcie (0,a) i promieniu a > 0

] tylko dla a = 3

] dla nieskonczenie wielu wartosci a

| dla doktadnie dwoch réznych wartosci a

3. Zbiér rozwiazan nieréwnoéci |z + 3| + |z — 4| > |2z + 5|

| zawiera si¢ w zbiorze rozwigzan nieréwnoéci |z — 3| + |z — 4| > |2z — 5

— — N e

] zawiera zbiér {z € R: Jyen © = —y}
] jest roztaczny ze zbiorem rozwigzain nieréwnosci logs = < glogs =
. Na plaszczyznie zaznaczono trzy niewspélliniowe punkty A, B, C. Wéwczas
| istnieje punkt plaszczyzny D taki, ze figura f = {4, B, C, D} ma o$ symetrii
| punkty A, B, C wyznaczajg jednoznacznie pewien okrag
| ] suma odlegloéci od punktu A do B i od punktu A do C jest wigksza od odleglosci miedzy dwoma
najbardziej odleglymi punktami
5. Istnieje kat o taki, ze

[ =3 =3
| cosa = £ oraz tga = §

R e

32ﬂ
| sina =1 oraz tga = —3
6. Niech (an),, .y bedzie ciagiem arytmetycznym, zaé S, bedzie sumg n poczatkowych wyrazéw ciagu (an),en-
Woéwcezas
[ ] ciag (Sn),en Jest rosnagcy wtedy i tylko wtedy, gdy ciag (an),en jest rosnacy
[ ] ciag (Sn),en moze by¢ ciggiem geometrycznym
[ ] ciag (Sn),ey jest ciagiem arytmetycznym
7. Zbiorem rozwiazaf nier6wnoéci 3 - 5*+t1 — 7.10771 < 2- 20% jest

{
| ]sina=—} oraz ctga =
[

[ ] pewien przedzial

[ ] zbior pusty

| ] zbior zawierajacy wszystkie liczby calkowite dodatnie

8. Prawdziwe jest zdanie

[ ] suma odlegloéci dowolnego punktu wewngtrznego tréjkata od wierzchotkéw jest wigksza od polowy
obwodu

[ ] pole tréjkata prostokgtnego o obwodzie 2p jest niewigksze od P;—

i

| ze srodkowych dowolnego tréjkata jako odcinkéw mozna zbudowaé tréjkat
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9. Woda pompowana jest do zbiornika o objetosci 3000 litréw 2 trzec h kranéw: A, B i C. Wiadomo, 4
wypelnienie zbiornika wodg przy wykorzystaniu samego kranu A zajetoby 20 godzin wigcej czasu ni przy
wykorzystaniu samego kranu B, ale takze zajeloby szeéé razy wigeej czasu niz przy wykorzystaniu sameg,
kranu C. Gdyby woda byla pompowana ze wszystkich trzech krandw, to przez godzing wypeknilaby ona é
objetosci zbiornika. Wynika stad, ze jezeli zbiornik napelniany jest tylko przy uzyciu jednego kranu, to moge
on zostac¢ catkowicie wypelniony wodg w
[ ] dokladnie 5 godzin
[ ] dokladnie 7 godzin
[ ] dokladnie 9 godzin
10. Funkcja f : [0,00) — R dana wzorem f (x) = (Vz-1) ¢
[ ] jest wiclomianem stopnia trzeciego
[ ] jest rosnaca
| ] ma dwa rézne miejsca zerowe
11. Prawdziwe jest zdanie
{ } Vzer 3y€R Jier cy+yz+1=0
} Vzer ayeR 3:6R zy+yz+1 # 0

[ ] 3zer Jyer Veer 2y ty2+1=0
i ] Jzer ayelk Vier 2y +yz+1#0
12. Dla dowolnych liczb rzeczywistych speniajacych warunek z2 + y? < 1 prawdziwa jest nieréwnos¢
[ Jz+y<l
SRR ES!
[ J2*+yi<1
[ ]VIe[+ Iyl <1
13. Jezeli érednia arytmetyczna sze$ciu dodatnich réznych od siebie liczb naturalnych jest réwna 5, to
[ ] wéréd liczb tych znajduje si¢ przynajmniej jedna liczba parzysta

] wéréd liczb tych znajduje sie przynajmniej jedna liczba nieparzysta

] wéréd liczb tych znajduje sig liczba 5

] iloczyn najmniejsze] liczby z najwigksza jest mniejszy od 20
. Spoéréd podanych wielomianéw, podzielny przez x3 41 jest

2% +1

] xlS -1

] z12 +1

] I15 -1
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. Niech S, oznacza sume n poczatkowych wyrazéw pewnego ciagu (an), . Woéwczas
] ciag (@n),cn jest ograniczony wtedy i tylko wtedy, gdy c12}g (Sn)nen Jest ograniczony
] jezeli ciag (an),en jest arytmetyczny oraz g—:‘ = ( ) dla wszystkich m,n € N, to &n = 22’:_“1 dla

wszystkich m,n € N

[ ] jezeli ciag (an),cn jest geometryczny, to istnieje ¢ € R takle ze %m = ¢™ " dla wszystkich m,n € N
[ ]jezeli (an),cn jest ciagiem o wyrazach dodatnich, to mqg 2 jest zbiezny do pewnej liczby skonczone]
16. Rozwiniecie powierzchni bocznej stozka jest polowg kola o promlemu r. Wéwcezas

[ ] kat nachylenia tworzacej stozka do podstawy ma miare §

[ ] objeto$¢ stozka wynosi -

[ ] pole powierzchni calkowitej stozka wynosi 77
, ] objeto$¢ stozka jest rowna jednej trzeciej objetosci kuli o promieniu réwnym promieniowi podstawy
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17. Jezeli liczba naturalna trzycyfrowa ma co najmniej dziesigé réznych dxiclnikaw, to liczba ta
] jest podzielna przez 16
| jest wigksza od 500
t moze by¢ podzielna przez 10
|| masumg cyfr mmiejszg od 20
18. Zbior rozwigzan nierownoéci r - 3% ' ~ |
] jest zbiorem wypuklym
| jest réwny zbiorowi rozwigzan nieréwnosci 22 - 471 > |
zawiera zbior {r > 0 :sinx = 1}

| ma punkty wspdlne ze zbiorem rozwigzaf nieréwnosci {.r ceR:zV+22 < ,‘; |
19. Wiadomo, ze dla pewenej liczby a wyrazenie sin a — cos a jest wymierne, rézne od 0, 11 —1. Wéwcezas

wymierne jest wyrazenie

| sinda

I cosda

| tgda

' ctgda
20. Zdarzenia A i B sa niezalezne.  Prawdopodobiefistwo zajicia sdarzenia A jest réwne %,
a prawdopodobienstwo jednoczesnego zajscia zdarzen A i B jest réwne g. Niech F(q) bedzie
prawdopodobienstwem zaj$cia zdarzenia B. Wtedy

|F(3) =}

F () -

F(h)=1

| F(5) =3

21. W tréjkat réwnoboczny o boku a wpisano kwadrat. Wéwczas
| jezeli a jest liczba wymierna, to pole kwadratu jest tez liczbg wymierna
! obdwéd kwadratu wynosi (8\/§ — 12) a
| pole kwadratu jest wigksze od pola powierzchni kola wpisanego w dany tréjkat
|| punktu przeciecia sie przekatnych w kwadracie jest punktem przecigcia sie wysoko$ci w tréjkacie
22. Przez punkt o wspolrzednych (—3, —5) poprowadzono prosta, ktéra wraz z osiami ukladu wspéirzednych
ogranicza tréjkat o polu réwnym 1. Wéwczas
'] wsp6lezynnik kierunkowy tej prostej jest ujemny
| istnieje nieskoficzenie wiele prostych spelniajacych warunki zadania
| prosta ta przecina o§ OX w pewnym punkcie zo > T
| odlegloéé tej prostej od punktu (0,0) jest réwna 1
23. Niech A = {(z,y) € R x R : log, y < log, z}. Wéwczas
[ ] A jest zbiorem wypuklym
| A jest zbiorem nieograniczonym
|A={(z,y) e RxR:y* < z¥}
| {(z,y) e R xR :log, (log,z) >0} C A
. Jezeli n jest dowolng liczba catkowity dodatnia, to
] dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej k liczba n¥ — n jest podzielna przez k
| liczba "GH"S“%IQZ":S—"I%"S'ISO"Qjest catkowita
| liczba 2n (2n + 2) (2n + 4) jest podzielna przez 48
| n* + n~* > 2 dla dowolnej liczby rzeczywistej z
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25. Przedluzenia przeciwleglych bokéw czworokata wpisanego w okrag tworzq katy ostre o miarach 20° i 40,
Wowezas jeden z katéw tego czworokgta ma miare

[ ]30°

[ ]45°

| ]160°

L ]90e

26. Pewna firma produkuje kafelki w dwéch gatunkach: lepszym i gorszym. Produkcja metra kwadratowego
gorszych kafelkéw kosztuje firme 20 zlotych, zas lepszych kafelkéw - 25 zlotych. Zysk firmy ze sprzedazy
metra kwadratowego kafelkéw wynosi 5 zlotych dla gorszych kafelkéw i 8 zlotych dla lepszych kafelkéw. Firma
podpisala kontrakt na sprzedaz 450 metréw kwadratowych kafelkéw, obojetnie ktérego gatunku. Firma na
produkcje tych kafelkéw moze przeznaczy¢ kwote 10000 zlotych. Wéwczas maksymalny zysk jaki firma moze
uzyskac¢ ze sprzedazy kafelkéw wynosi

[ 12000 zlotych

[ ] 2300 zlotych

| 2550 zlotych

[ ]2850 zlotych

27. Dana jest funkcja f (z) = v/9 — 4sin® 2z — 8cos? z — 3. Wtedy

[ ] funkcja f ma nieskoficzenie wiele miejsc zerowych

| | naturalng dziedzing funkcji f jest zbiér liczb rzeczywistych

| | zbiorem wartosci tej funkcji jest przedzial [—3, 0]

[ ] najwieksza warto$¢ tej funkcji osiagana jest dla z = 3

28. Ze zbioru A = {0,1,2,...,2012} losujemy ze zwracaniem dwie liczby. Wéwczas

[ ] prawdopodobiefistwo, ze suma wylosowanych liczb jest wieksza od 2012 wynosi ;8(1];

[ ] prawdopodobienistwo, ze pierwsza z wylosowanych liczb jest wieksza od drugiej wynosi %8(1):?

| ] prawdopodobiefistwo, ze iloczyn tych liczb jest podzielny przez 3 wynosi %"—g

[ ] prawdopodobiefistwo, ze suma wylosowanych liczb jest parzysta wynosi ég(l)g

29. W dwudziestoscianie foremnym odcieto plaszczyznami przechodzacymi przez érodki krawedzi kazdy

z naroznikow. Otrzymana bryla

[ ] jest wieloscianem foremnym

[ ] ma 48 ician

[ ] ma 60 wierzchotkéw

[ ] ma 60 krawedzi

30. Niech a, oznacza ilo§¢ dzielnikéw liczby catkowitej dodatniej n. Wéwczas
[ ] (an),en Jjest ciagiem ograniczonym

[ ] an = n tylko dla dwéch wartosci n

[ ] agn = a4n dla dowolnego n

[ ] (an),en jest ciggiem rozbieznym do +oo



